

开启金砖合作新的“金色十年”

——聚焦金砖国家领导人厦门会晤四大看点

据新华社北京8月31日电 9月3日至5日,金砖国家领导人第九次会晤即将在厦门举行。这是继2017年上半年中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛后,又一场引人注目的主场外交活动。

金砖国家合作将开启第二个十年,金砖五国间的联系将更紧密,合作前景依旧广阔。厦门会晤有哪些看点值得期待?

看点一:习近平主席的“厦门时间”怎样安排?

作为东道国领导人,国家主席习近平在会晤期间有一系列重要活动。

除了出席金砖国家工商论坛的开幕式并发表主旨演讲外,习近平主席还将主持召开金砖国家领导人小范围会议和大范围会议,重点讨论世界经济形势和全球经济治理、国际和地区热点问题、国家安全和发展、深化金砖合作、开展人文交流、推进机制建设等议题。

此外,习近平主席还将主持召开新兴市场国家与发展中国家对话会,就“落实可持续发展议程”“构建广泛的发展伙伴关系”等议

题进行讨论。

中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文认为,厦门会晤作为今年中国重要的主场外交活动,可以让中国更加积极主动地设置议题,在国际治理体系中超越西方模式,为发展中国家呐喊。

中国现代国际关系研究院研究员陈凤英表示,厦门会晤在逆全球化思潮和贸易保护主义不断抬头的背景下召开,迫切需要与会国家为推动全球治理机制改革、加强南南合作、维护全球化等贡献“金砖智慧”和“金砖方案”。

看点二:“金砖+”模式如何扩大“金砖朋友圈”?

金砖国家不是封闭的俱乐部,金砖合作的影响也远远超出五国范畴。从2013年开始,历届金砖国家领导人会晤均由东道国邀请一些非金砖国家进行对话交流。

今年,中国提出“金砖+”模式,基于这一理念,中方将在厦门会晤期间邀请埃及、墨西哥、吉尔吉斯斯坦、几内亚、泰国的领导人,出席新兴市场国家与发展中国家对话会。

王文认为,“金砖+”能建立更为广泛的伙伴关系,无疑会让金砖合作机制得到更多的国际支持,让金砖合作的第二个“金色十年”起步更稳、发展更顺。

看点三:迄今最大的金砖国家工商论坛如何开?

本次会晤将举办迄今规模最大的金砖国家工商论坛。习近平主席将出席工商论坛开幕式并发表主旨演讲,回顾金砖国家10年历程,总结金砖合作经验,展望未来发展前景。其他

一些国家的领导人也将在工商论坛发表演讲。

据中国贸促会会长高培伟介绍,本次工商论坛参会者既有金砖国家和受邀国领导人,也有联合国工发组织、金砖国家新开发银行等国际组织负责人,还有来自25个国家不同领域的大中小企业,包括50多家世界500强企业和110多家中国500强企业。与会人员预计接近1200人,工商界代表突破1000人,超过以往历届论坛,中外方代表各500多人。

中国国际问题研究院研究员沈世顺认为,本次工商论坛的关键点在于南南国家的

工商合作如何提升,主要还是促进新兴市场和发展中国家的工商合作,比如现在最热门的电子商务领域的合作。

看点四:厦门会晤将会达成哪些成果?

据外交部介绍,金砖五国领导人将在本次厦门会晤后通过《领导人厦门宣言》,系统反映五国领导人重要共识,就加强经济务实合作、完善全球经济治理、维护国际和平稳定、深化人文交流合作发出积极信号。

金砖国家领导人还将同埃及、墨西哥、塔吉克斯坦、几内亚、泰国领导人进行对话。对话会后,中方将发表一份主席声明,归纳会议在落实可持续发展议程、加强南南合作、构建发展伙伴关系、完善全球经济治理等方面共识。

沈世顺表示,当前全球发展中国家和新兴市场对金砖合作都抱有很大期待,一方面希望金砖国家能为全球经济治理体系改革提出新的“金砖方案”;另一方面也期待在中国的引领下,南南合作对未来世界经济的可持续发展提供助力。

突破“极”限!

今年我国将有6艘商船穿越北极航道

据新华社“天健”轮8月31日电 满载风电设备和地铁盾构等货物,36万吨多用途船“天健”轮8月31日从连云港出发,取道被称为“冰上丝绸之路”的北极东北航道,前往丹麦和俄罗斯的港口。

突破极地航行海冰、海雾、狂风、大浪、极昼、寒冷等“拦路虎”,今年我国将有6艘商船穿越北极航道,这也是我国历年采航北极船舶数最多的一次,“天健”轮则是今年以来我国第三艘穿越北极航道的商船。

“天健”轮船长沈建新告诉记者,这次航行从连云港到首个卸货港丹麥埃斯比约港共7670海里、约25天,将比走常规航线苏伊士运河11060海里、约37天,节省里程3390海里,省时约12天,节省燃油约320吨,折合减少二氧化碳排放超过1000吨。

国务院严肃处理

两起特别重大煤矿瓦斯爆炸事故

据新华社北京8月31日电 近日,国务院严肃处理重庆市永川区金山沟煤业有限责任公司“10·31”和内蒙古自治区赤峰宝马矿业有限公司“12·3”两起特别重大瓦斯爆炸事故。经国务院调查组调查认定,两起事故均为生产安全责任事故,暴露出一些地区安全生产源头治理不到位,对关闭不符合安全生产条件的煤矿不坚决,对落实党中央、国务院三令五申要求淘汰落后产能的部署履职不力。

党中央、国务院对这两起事故高度重视,要求千方百计搜救被困人员,做好伤员救治和遇难矿工家属安抚,查明事故原因并严肃问责,深刻汲取事故教训,进一步加强安全能力建设和监管。

交通运输部将全面清理规范行政处罚、检查和涉企收费

据新华社北京8月31日电 交通运输部新闻发言人吴春耕8月31日在交通运输部专题新闻发布会上表示,交通运输部将全面清理规范行政处罚、检查和涉企收费,坚决治理和杜绝交通运输领域乱罚款、滥收费、任性检查问题,坚决斩断“向企业乱伸手的手”。

据介绍,此次清理规范的范围包括各级交通运输主管部门及所属管理机构在行使公路路政、道路运政、航道管理、港口管理、水路运输、海事管理、工程质量监督、安全管理等职责过程中,对公民、法人或其他组织实施的各类行政处罚、行政检查和涉企收费,对于没有法律、法规、规章规定的,全部予以取消。

此次清理的重点有三个方面:一是行政处罚,主要包括罚款、没收违法所得、没收非法财物、责令停产停业、暂扣或吊销许可证、暂扣或吊销执照等;二是行政检查,主要包括路面巡查、设备设施监管、经营场所实地检查等;三是涉企收费,主要包括行政事业性收费、政府性基金、政府定价(含指导价)经营服务性收费、行政审批前置中介服务收费、行业协会商会收费。

我国科学家发现水稻增产新途径

据新华社重庆8月31日电 我国科学家日前通过研究证实,原始的“稻花”(水稻小穗)由三个小花构成,水稻小穗中的两个护颖是由侧生小花退化而来,该研究首次揭示了水稻小穗侧生小花的发育调控机制,为通过提高水稻每穗粒数实现增产提供了可能。

该研究同时为提高水稻产量提供了一条新的途径。“通过培育‘三花小穗’水稻品种,理论上可以大幅度提高每穗粒数,从而实现水稻显著增产。”李云海说。

出线希望仍在!郜林点球破门助国足获胜

□ 杭州日报记者 陈晓

株洲日报讯 8月31日晚,世预赛亚洲区12强赛A组第9轮,中国国家队坐镇武广迎战乌兹别克斯坦国家队。最终凭借郜林点球的绝杀,中国队保留着进军世界杯的希望。

上半场,尽管双方互有攻势,但最终互交白卷。下半场比赛开始后,乌兹别克斯坦加强了攻势,连续获得多次良机,好在曾诚表现出色,通过高接抵挡,多次化险为夷。第83分钟,冯潇霆在对方禁区制造点球,郜林一蹴而就将球罚入。

记者在比赛现场感受到,5万多名身穿中国队红色球衣的球迷,是中国队在场上的第12名队员。从比赛一开始,球迷们就喊着“中国必胜”、“进一个”,为国足呐喊助威,在中国队陷入苦战之际,全场唱起了国歌,为国足加油打气。在郜林打进全场比赛唯一进球时,全场比赛与郜林一同,庆祝这个来之不易的进球。



8月31日,中国队球员在赛后向球迷致意。 新华社记者 肖艺九 摄

青龙湾 合院墅



111 meters tall courtyard Villa Zhouzhou had not before

111m²独栋合院别墅 株洲此前未有

土地资源日渐稀缺,房子越长越高越密越大。青龙湾积极响应“建设低密度住宅,打造乐居株洲”号召,为满足市民对高品质居住的需求,自愿牺牲巨大利润,

超大赠送面积,超大改造空间,居家需求任意发挥,超低总价,111m²豪变135m²四房,132m²豪变163m²四房,175m²豪变206m²六房,

让更多株洲人轻松实现独栋合院别墅生活梦想!

[新中式 轻奢派 国际范 围合独院]

青龙湾111~175m²独栋别墅升级新品——合院墅倾城面市

恭迎有品味、懂生活、爱家人的您,亲临品鉴

尊享热线 0731 2210 8888 / 9999

项目地址:芦淞区董家塅高科园伟大路青龙湾田园国际新区



◎投资商:伟大集团 ◎开发商:湖南惠天然投资发展有限公司

◎全程营销:湖南伟大营销策划有限公司

本广告内容仅供参考,所有图以政府最终批准文件及买卖合同为准!

预售证(2016)第198号